

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům v Lipně nad Vltavou
Jméno autora:	David Kindl
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K129 Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	K129 Katedra architektury D-2116

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
<i>Práce byla odevzdána v dostatečném rozsahu dle zadání</i>	
Vložte komentář.	

<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posluchač pracoval na projektu samostatně a průběžně. K výsledkům se dostával postupně na základě četných konzultací.</i>	
Vložte komentář.	

<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Architektonické řešení vychází ze snahy o hmoty z přírodních materiálů, zanořující se do krajiny. To je patrné zejména u pohledu od přístupové komunikace, kdy dům vypadá velmi příznivě jak proporčně tak materiálově vůči svému okolí. Forma a kompozice dvou hmot působí však od jihu trochu těžkopádněji. Provozně je dům jednoduchý a přehledný. Obývací část přináší domu nesporné kvality vazby na terasu a výhledy. Řešení a komfort ložnicové části by zasluhoval větší pozornost.</i>	
Vložte komentář.	

<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Stavebně technické řešení sebou přináší zajímavou kombinaci monolitického spodního podlaží a dřevostavby horní obytné části. Ta je řešena systémem Novatop. Technické řešení je zdokumentováno v dostatečném rozsahu a kvalitě.</i>	
Vložte komentář.	

<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Práce je úplná, přehledná a srozumitelná. Graficky je zpracována na velmi dobré úrovni. Více pozornosti by zasluhoval pohled do interiéru s ohledem na výběr barev materiálů a zařizovacích předmětů.</i>	
Vložte komentář.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Práci považuji i přes drobné výhrady za zdařilou. Posluchač na projektu usilovně pracoval a výsledek předčil mé očekávání.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 17.6.2016

Podpis: